
ČESKÁ TECHNICKÁ NORMA
ICS 91.040.01 Srpen 2014
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Buildings and constructed assets – Service life planning – Part 2: Service life prediction procedures

Bâtiments et biens immobiliers construits – Conception prenant en compte la durée de vie – Partie 2:
Procédures pour
la prévision de la durée de vie

Tato norma přejímá anglickou verzi mezinárodní normy ISO 15686-2:2012. Má stejný status jako
oficiální verze.

This standard implements the English version of the International Standard ISO 15686-2:2012. It has
the same status as the official version.

Anotace obsahu

Soubor norem ISO 15686 je vhodný pro plánování životnosti nových i existujících budov. V případě
existujících budov se odhadování životnosti uplatní především při odhadu zbývající životnosti
komponent, které se již užívají, a při výběru a specifikaci komponent pro opravy a nové činnosti.

Účelem této části ISO 15686 je popsat zásady predikce životnosti (SLP, z angl. service life prediction)
stavebních prvků a jejich chování při zabudování do budovy nebo jiné stavby se zohledněním různých
okrajových podmínek užívání. Metodika SLP je vytvořena jako generická, tj. použitelná pro všechny
typy stavebních prvků, a má sloužit jako návod pro všechny druhy procesů predikce. Metodika může
být využita při plánování
studií SLP týkajících se nových a inovativních prvků, jejichž vlastnosti ještě nejsou známé, nebo jako
pomocný dokument při posuzování již provedených šetření s cílem je ohodnotit na základě SLP
a zjistit, kde je potřeba provést další doplňující studie.

Tato mezinárodní norma je určena především: výrobcům, kteří chtějí poskytovat údaje o užitných
vlastnostech svých výrobků; zkušebnám, organizacím pro technická schválení, atd.; zpracovatelům
nebo navrhovatelům norem; uživatelům, kteří nejsou přímo zapojeni v provádění predikcí životnosti,
ale kteří tyto informace využívají jako vstupy pro referenční životnost, v auditech nebo přezkoumáních
při plánování životnosti, jako informace v environmentálních prohlášeních o produktu (EPD), při
posuzování životního cyklu atd.

Tato mezinárodní norma stanovuje postupy, které usnadňují predikci životnosti stavebních prvků na
základě jejich technických a funkčních vlastností. Poskytuje obecný rámec, principy a požadavky pro
provádění studií a vytváření zpráv. Norma se nezabývá zkracováním životnosti v důsledku zastaralosti
nebo jiných neměřitelných nebo nepředvídatelných funkčních stavů.
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Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN v anglickém jazyce.


